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Ata da reunião da Comissão Científica do Centro Universitário de Investigação em 
Psicologia (CUIP), de 6/11/2024 
 
Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, pelas quinze horas, reuniu por 
zoom a Comissão Científica do Centro Universitário de Investigação em Psicologia, com a 
seguinte ordem de trabalhos:  
Ponto um: Informações; 
Ponto dois: Balanço sobre a avaliação remota e preparação para a avaliação presencial do 
CUIP pelo painel da FCT; 
Ponto três: Outros assuntos. 
 
Presidiu à reunião o Doutor Saúl de Jesus, Coordenador do CUIP.  
Estiveram presentes os membros identificados na lista de presenças anexa. 
A secretária do CUIP, Mariana Guerreiro, e a coordenadora da rede de doutorandos, Laura 
Ferreira, também participaram na reunião. 
 
Ponto um: Informações 
Após cumprimentar os presentes, o Coordenador partilhou as seguintes informações: 
. A conferência de James Shepperd realizou-se no passado dia 31, em formato presencial e 
online, expressando o contributo que os consultores externos do CUIP podem ter para o 
desenvolvimento do CUIP, nomeadamente em termos de internacionalização; 
. Nessa sessão também foi realizada a apresentação do trabalho de investigação que tem 
sido desenvolvido pela estudante de doutoramento Anais Ortiz, da Universidade da Flórida 
(EUA), a realizar estância de investigação no CUIP. 
. Outros estudantes a realizar estâncias de investigação no CUIP são os seguintes:  
Alline Cristina Cavalcante Souza, Universidade de Cádiz (Espanha) (no âmbito do convénio 
entre universidades SEA-EU); 
Lisa Waringa, Universidade Livre de Amesterdão (Holanda); 
Anna Jäger, Universidade de Osnabrück (Alemanha). 
. O 2º Webinar da Rede de Doutorandos do CUIP será realizado no próximo dia 14, com 
apresentação das investigações realizadas pelas finalistas do doutoramento em Psicologia 
Laura Ferreira, Suzi Rodrigues e Catarina Fernandes.  
. Também foi divulgada a realização de mais um webinar intitulado “Managing PhD stressors: 
identifying and reducing their impact” (Andrea Schwanzer, Alemanha), organizado no âmbito 
da STAR Society, em que poderão participar graciosamente os membros e os estudantes de 
doutoramento do CUIP, no próximo dia 27, sendo apenas necessário proceder à inscrição 
para ter acesso ao link do webinar. 
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. Foi também divulgada a chamada de artigos para o nº 5 da Revista Psicologia para 
Psicólogos, do Fórum Nacional de Psicologia, podendo os mesmos ser enviados até final do 
ano. 
 
Ponto dois: Balanço sobre a avaliação remota e preparação para a avaliação presencial 
do CUIP pelo painel da FCT 
O Coordenador agradeceu o empenho de todos e fez um balanço geral sobre o processo de 
avaliação remota pelo painel da FCT ocorrido no dia 8 de outubro, bem como apresentou 
sugestões para a visita presencial a realizar à UAlg no final de janeiro. 
De seguida, ocorreram intervenções de vários membros do CUIP, em que partilharam a sua 
perceção sobre a forma como decorreram as várias sessões em que participaram na 
entrevista remota do painel da FCT e apresentaram comentários e sugestões relativamente à 
visita presencial a ocorrer. 
Decidiu-se que no dia da visita presencial também deverão estar presentes os colegas das 
várias universidades que integram o CUIP e que, para além dos espaços e equipamentos 
existentes na UAlg, deverá ser feita uma mostra de alguns equipamentos e imagens dos 
espaços existentes nas outras três universidades. 
 
Ponto três: Outros assuntos 
Não houve outros assuntos. 
 
A reunião foi encerrada pelas dezasseis horas e vinte minutos, dela se lavrando a presente 
ata, assinada pelo Coordenador e pela Secretária do CUIP.  
 
O Coordenador do CUIP 
 
 
 
________________________________ 
(Saúl Neves de Jesus) 
 
A Secretária do CUIP 
 
 
________________________________ 
(Mariana Guerreiro) 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ata aprovada por email em 8-11-2024 
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